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CRITERIOS PARA LA SELECCIÓN DE LOS ALUMNOS DE LOS CICLOS FORMATIVOS DE GRADO MEDIO DE GESTIÓN ADMINISTRATIVA Y ACTIVIDADES COMERCIALES Y DE FORMACIÓN PROFESIONAL BÁSICA EN SERVICIOS ADMINISTRATIVOS QUE OPTARÁN A PARTICIPAR EN EL PROYECTO DE FP DUAL

Participación del equipo docente

Los profesores, en su valoración, tendrán en cuenta los siguientes aspectos:

· Entrevista con el equipo de orientación del centro. Superar satisfactoriamente esta entrevista será un requisito previo para optar a ser candidato/a a participar en el programa de FP Dual. (No lleva asociada ninguna ponderación para simplificar el trabajo de la compañera orientadora, será APTO o NO APTO).

· Nota media obtenida en todos los módulos del ciclo hasta el 15 de noviembre. Estas notas se las solicitará el coordinador a los profesores del ciclo. Con estas notas se obtendrá una media. Posteriormente, a esta nota media se le aplicará un peso de un 40%.

Participación del alumno

· Asistencia. Está comprobado que la abstinencia en el centro se repite en el centro de trabajo. Por lo tanto, para participar en el proyecto será indispensable no tener ninguna falta de asistencia injustificada. Además, las faltas justificadas no podrán superar el 10% del total de horas de cada módulo. Asignaremos una nota previa de 10 puntos a 0 faltas justificadas, 9 puntos a1 falta justificada, etc. Después, a la nota así obtenida se le aplicará un peso del 60%.

· Cumplimiento de las normas de convivencia. El candidato/a no deberá presentar ninguna incidencia disciplinaria.

Participación de la empresa

· Entrevista. Este criterio de selección no lleva ningún peso asociado, ya que en definitiva será la empresa la que en último término decida entre los candidatos presentados con cuál prefiere quedarse. 
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