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Estimados padres/madres/tutores:
Nuestro Reglamento de Organización y Funcionamiento marca la obligatoriedad de que los alumnos deben acudir al Centro con el UNIFORME COMPLETO establecido por el Colegio y aprobado por el Consejo Escolar.
Como ya les comenté en la reunión inicial de curso, debido al retraso en la unificación de los centros educativos de España y a que la tienda que suministraba el uniforme había cerrado, se permitía el uso de vaquero, polo blanco, chaleco azul y chándal azul.

Tras la unificación del uniforme escolar en todos nuestros centros educativos de España, el modelo de uniforme queda conforme a las imágenes que aparecen en la web. Durante 2 cursos escolares, es decir, hasta el año 2019, los alumnos podrán usar el uniforme escolar antiguo, compuesto por pantalón gris, o falda para las niñas, polo con el escudo del centro y chaleco color azulina con escudo. Sin embargo, no podrán mezclarse las prendas de ambos modelos de uniforme.

El nuevo uniforme se adquirirá en el propio centro educativo durante los primeros días de septiembre. Podrán reservar prendas y talla de las mismas en un documento que encontrarán en el sobre de matrícula. La fecha, lugar y horario se publicará en la web.

Aprovechamos para recordarles que durante el mes de junio, se permitirá a los alumnos la asistencia al centro con ropa de calle siempre que vistan de manera apropiada, aconsejándose que utilicen pantalón largo o a la altura de la rodilla. 
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