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Sevilla,14 de diciembre 2018
Estimadas familias:

Se abren ante nosotros días profundamente hogareños. El recuerdo anual de la venida del Señor nos proporciona este tiempo de descanso y convivencia tan deseado por todos. Ojalá sepamos reservar nuestro tiempo mejor para las personas que más amamos. Además de desearles unos días llenos de Paz y Alegría, fruto de la presencia de Dios en nosotros y junto a nuestras familias, queremos informarles de los horarios y actividades programadas. 
MERCADILLO NAVIDEÑO
Este año hay una gran variedad de productos. Una magnífica oportunidad para colaborar por una causa solidaria. Permanecerá abierto a partir del lunes 17 de diciembre y hasta el 21 de diciembre en el siguiente horario:

Lunes y Martes: 09.00h a 14.00 h

Miércoles y Jueves: 11.00 h a 11.30 h

Viernes: 11.30 a 13.30 h

VIERNES día 21 de diciembre:
· Los alumnos entrarán a la hora habitual 

· A las 09.00 h se celebrará una eucaristía en la Parroquia de San Vicente a las que están todos invitados.

· A las 10.00 h se compartirá el desayuno con compañeros y profesores.

· A partir de las 11.00 h la fiesta se trasladará al patio del colegio, donde se han preparado numerosas actividades festivas para despedirnos con alegría de este primer trimestre.

· A la 13.00 h, los tutores repartirán los boletines de notas. Les recordamos que en este día sólo se entregarán los boletines. Para una mayor información de la evolución académica del alumno/a se pedirá cita al tutor/a. En caso de no poder asistir, por favor, autoricen a sus hijos a recibir el boletín de notas.

Les recordamos que TODAS las actividades que se programan en el Centro tienen un objetivo educativo, siendo fundamental la asistencia y participación de los alumnos/as en las mismas, por lo que se ruega no recojan a sus hijos/as antes del reparto del boletín de notas.
Si desean recibir más información, no duden en ponerse en contacto con nosotros.

Un cordial saludo y FELICES FIESTAS

Fdo. Olga María García Benítez     
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